

看着是在抽电子烟,其实是在吸毒

20天 海口警方抓获涉毒人员33人

这种电子烟油里大麻纯度高 普通人吸食一两次就会上瘾

5月初,海口市公安局龙华分局便衣大队队员在辖区巡查中发现,活跃在酒吧里的一些年轻人在抽一种电子烟。便衣队员发现,他们抽的电子烟和普通电子烟外观有些不一样,而且抽烟的都是几个人聚在一起,一根烟在人群中传递着抽,抽完之后,这些人便陷入一种癫狂、迷糊状态,与吸食毒品后的样子像极了。

蹲守至凌晨4时许,待这伙人疯够散场后,便衣队员悄悄捡起一根电子烟,送回分局检测。



警方缴获的涉毒电子烟。

新闻追踪

《海口部分宠物诊疗机构乱象多》

违规从事动物诊疗活动 两家宠物店 各罚5000元

新海南客户端、南海网、南国都市报5月21日讯(记者 王天宇)5月13日,新海南客户端、南海网、南国都市报《天天3·15消费周刊》对海口市部分宠物诊疗机构存在的乱象进行曝光,引起社会广泛关注。对此,经过海口市农业综合执法大队执法人员立案调查,海口两家宠物店因未取得《动物诊疗许可证》从事动物诊疗活动,被分别处罚5000元。

日前,海口市农业综合执法大队执法人员对位于海甸岛和平大道上的Angel宠物生活馆(海甸分店)、小泽家宠物店进行突击检查时,依法查扣了两家店的涉案药品,并通知两家宠物店负责人到大队接受进一步调查。

执法大队有关负责人告诉记者,Angel宠物生活馆(海甸分店)的违法所得为10元,小泽家宠物店的违法所得为75元。对此,根据有关法规,执法人员在没收两家宠物店违法所得的同时,分别处罚两家宠物店5000元。

休渔期违规出海 万宁查获24艘渔船

新海南客户端、南海网、南国都市报5月21日讯(记者 吴岳文 通讯员 梁振玮)5月20日,万宁市委常委、副市长王三防带队在海上休渔区督导检查休渔工作,他强调,要全面加强渔船规范化管理,严格执行有关制度规定,严格执法,切实做好休渔管理执法工作。要严格落实相关预案,强化值班值守,层层落实责任,绝不能让渔船违规出海作业,严防死守,不漏一船。要开展好不定期动态巡查,避免出现思想麻痹。

据了解,自5月1日中午12时起,南海海域已全面进入伏季休渔期。休渔期间,万宁市将全面加强渔船渔港的规范化管理,严格执行有关制度规定,依法从严查处违法违规渔船。截止5月20日,万宁市综合行政执法局共查获休渔期违规出海作业渔船24艘,目前正在调查处理当中。请广大渔民遵照休渔制度,禁止违规出海钓鱼、捕捞等行为,为保护渔业资源、实现渔业的可持续发展,共同维护好休渔秩序而努力。

广告

海南瑞韩医学美容医院

JCI认证医院

(海)医广[2019]第044号

详情请咨询 400 626 9966

海口市滨海大道75号宝华海景商住楼1-2F(万绿园对面)

传递吸食的电子烟有毒

“含大麻合成物、氯胺酮(K粉)合成物……”检测结果引起龙华警方高度重视,便衣大队迅速行动,对常在金龙路明日酒吧活动的那伙年轻人展开了侦查。

侦查发现,这伙人家境都不错,晚上到酒吧消费一场花费都在万元以上。初步掌握了他们的活动行踪后,5月3日凌晨2时许,警方决定收网。

为不打草惊蛇,便衣队员决定采取“秘捕”的方式,将涉案人员一一带出酒吧。当晚,陈某圣(男,22岁,海口市人)、杨某尧(男,26岁,海口市人)、何某鹏(男,25岁,澳门特别行政区人)等人陆续落网,而当时,他们已经吸食了“有毒”的电子烟,神志不清,甚至过了很久都没搞明白被警察找上门、戴上手铐意味着什么。

警方当场从陈某圣手中缴获涉毒电子烟1支。

“跑腿”APP下单 微信支付

根据供述,警方锁定了涉毒人员李某静等人。

5月6日1时30分许,龙华分局便衣警察大队在某酒吧内抓获涉毒嫌疑人李某静、黄某怡,从李某静家楼下的快递箱缴获大麻电子烟2支。5时30分许,李某茹到公安机关投案,从李某茹身上缴获大麻电子烟1支。

警方费了不少功夫才理清这些人的关系,原来,杨某尧是陈某圣的姐夫,何某鹏是他们两个人的“兄弟”。其他几位女性经常和他们一起玩耍,也曾以500元一支的价格卖过电子烟给他们。

据交代,他们发现这种含毒的电子烟隐蔽性高,吸食之后“上头”特别快。为避人耳目,他们大多是通过“跑腿”APP下单送货,微信收款的方式交易,吸食前,他们经常还会戴上口罩和“比卡丘”头套,以免吸食毒品后丑态百出被人发现。

警方提醒

电子烟油使用普通的电子烟具就可以吸食,门槛低且隐蔽性高,不像传统毒品需要专用工具就能吸食。

含毒电子烟的烟油中含有高纯度的大麻、氯胺酮的提取物、合成物,比传统毒品更具有成瘾性和迷惑性。普通人吸食一两次后,就会对大麻类毒品形成依赖性。一旦吸食成瘾,会导致身体机能紊乱,心肺功能降低,会诱发各种疾病甚至危及生命,年轻人切不可轻易尝试。

据介绍,2020年5月1日至21日,龙华分局便衣警察大队深入推进禁毒“断梢”专项行动,联合分局刑警大队和金贸、大同、城西、海垦、金宇、滨海、中山等派出所共抓获涉毒嫌疑人33人,缴获毒品及作案工具一批。(新海南客户端、南海网、南国都市报记者 徐培培文/图)

钢筋从天降 刺入工人背 医生消防联手救援 民工命大与死擦肩

新海南客户端、南海网、南国都市报5月21日讯(记者 王洪旭)“当时听到有工友喊有东西掉下来,我还没反应过来就受伤了。”5月21日上午,海口市人民医院胃肠外科病房,被钢筋插伤的建筑工人姬先生术后康复良好,但想起13天前的惊险一幕仍心有余悸。

80厘米长钢筋坠落 贯穿后背插入腹腔

今年39岁的姬先生是河南人,在海南从事电梯安装工作。

5月8日上午9点半,姬先生在海口一建筑工地的电梯井负一楼作业,一根约80厘米长的钢筋从80米高空坠落,当时听到有工友喊“有东西掉下来”,但是来不及躲避他被砸到后背,当场失去意识动弹不得,随后工友打120求助,并将他从电

梯井抬上来。

海口市人民医院消化病二科(胃肠外科)副主任赵国栋表示,患者到医院时只能趴着,背上插着一根钢筋,伤口处有流血,病情十分紧急、复杂且罕见。

赵国栋说,钢筋从患者的背后斜向下沿脊柱右侧旁插入腹腔,CT检查提示钢筋紧贴下腔静脉(腹腔最粗大血管),不排除其损伤可能。

剪断外露钢筋 消防医生联手救人

“当时患者是俯卧位,做手术要仰过来。”赵国栋说,因此必须剪断身体外的钢筋,当时用了好几个方法都剪不断,于是呼叫119请消防队员协助。

由麻醉医生在病人侧卧位时,进行麻醉并气管内插管,然后消防队员用液压剪协

助剪断外露钢筋,为了避免二次伤害,剪断时不能剪太短,还留下3厘米左右。

历时近5个小时,手术顺利完成。赵国栋说,术后病人恢复很好,经过10多天的治疗,能正常吃东西了,将于近期出院。

患者感谢医生 给了第二次生命

5月21日,躺在病床上的姬先生说,他有劫后余生的感觉。谈当前的病情,他微笑着说,“恢复得不错,能吃东西能翻身,这要感谢医生给了我第二次生命。”

看着丈夫的病情一天天好转,从老家赶来的妻子王女士心情慢慢好转起来。“只要他恢复健康,我们就没有什么负担,过几天就能出院了。感谢这里的医生,挺好的,挺棒的。”